

Jó sportolók, jó tanulók díjátadója

Idén is átadták az "Év Sportolója" kitüntéseket a szarvasi egyesületek korosztályos válogatottjai által elért országos bajnokságok I-III. helyezetteinek augusztus 19-én a városi Sportcsarnokban. A díjakat Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, Giricz Katalin, az Ifjúsági és Sportbizottság elnöke és Kovács Mátyas, az Ifjúsági és Sportbizottság tagja adták át a kiemelkedő eredményeket elért sportolóknak.



Az eseményen oklevelet vehettek át: Szikora Olivér, a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 12/C osztályos tanulója, kinek edzője Gyuricza Imre; Takács József, a Szarvasi "Körös" Asztalitenisz Sportegyesület tagja, akit Feszt Attila készített fel; az önmagát képző Kovács Csaba, aki a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület színeiben indult, de ezen egyesületet képviselte Lipták Tibor és Lovász György is,

akik egyben edzőik is többek között Brachna Bencének, Lovász Gergelynek, Farkas Bernadettnek, Ruzsinszki Györgynek és Szirony Zsoltnak, akik szintén díjat vehettek át teljesítményükért. Az "Év Sportolója" díjátadóról nem hiányozhattak a Kajak-kenu Vízisport és Szabadidő Klubot képviselő tehetséges fiatalok sem, nev szerint: Varga Zsolt, Huszár Levente, Krajcsovicz Katalin, Körmendi Katalin, Urbancsok Endre,

Badar Gergő, edzőjük Bátor György, illetve Dombvári Bence és Rohony Balázs, akiket Nyerges Attila edz, és csapatban elért szinten szép eredményeikért vehették át az oklevelet a szintén Nyerges Attila és Bátor György által felkészített fiatalok: Tóth Dávid, Nagy Sándor, Kiszely Zoltán, Körmendi Péter, Csellár Attila, Székács Miklós, Galla Gergő, Komár Csongor, Badar Gergő, Hajdú Tamás, Baotang Ho és Pjevara Tibor. A Szarvasi Kosárlabda Klub egyik tagja, Vida Anna is díjat kapott kategóriájában, őt Vida Béla edzi, és a BLUE GYM Aerobik Egyesület, Somogyi Zsuzsanna által edzett tagjai is átvehették az elismerő kitüntetést, nev szerint: Ramocsa Szonja, Somogyi Nikolett, illetve a csapatban versenyző Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes és Pálincás Fanni. A díjátadó "Szarvas Város Jó Tanulója - Jó Sportolója" kitüntetésének átadása zárta, itt általános iskolák kategóriában Gulyás Mercédesz, (BLUE GYM Aerobik Egyesület) Kapás Ágnes (BLUE GYM Aerobik Egyesület) és Csellár Attila (Kajak-kenu Klub) teljesítményét ítélték meg a legjobbnak. Középsősorúak kategóriában pedig Dankó Edina, (BLUE GYM Aerobik E.) Pecsénye Rita (röplabdázó) és Vida Máté (atléta) vehette át mind a szellemi, mind a fizikai munkáját megjutalmazó díjat. **J. K.**

Halászlé, halászlé...

Úgy kilenc felé járhatott, amikor bevetődtem a Önkormányzati üdülőbe, ott meg már mindenféle füstölt meg pattogott a fa, bogrások pancsoltak a csap alatt, néhány óraja még vigan csapkodó halak szabadultak meg a felesleges részeiktől, úgy mint: fej, szár-

nyak, belsőségek, és mindenféle csupa vidám embert lehetett látni, igaz, egynehányan már jócskán túl voltak a napi csillagvizsgálat jó részén (csillagvizsgálat, értsd: pálinkás, ill. egyéb szeszestalt tartalmazó üveggel eget lesni), de hát a lényeg, hogy kellemesen teljen a nap, ugyi. Először egy jól párnázott kerti hinta felé vitt az utam, mert hogy a kilenc óra még jócskán hajnal, megaztán fel kell mérni a terepet ahhoz, hogy

az ember érdemi munkát tudjon végezni, s már a kezdet kezdetén megállapítottam, hogy itt bizony az idősebb korosztály viszi el a pálmát: a felelőtlen ifjak csupán mint segítők vehetnek részt eme nemes versenyen.

– És miből készül a jó halászlé? – érdeklődöm egy úrnál, aki éppen akkor küzdött meg egy terepmet pontyal. (Egy-null neki.) – Hát kérlek: pontyból – válaszol, és én mindjárt látom az összefüggést. Aztán még rákérdezek néhány taktikai dologra: mennyi a paprika? Jó sok, de ki hogy szereti. Hát tésztát rak-e bele? Dehogy, hát bajainak néz engem? Paszirozza-e a pontyot? Hát persze, attól lesz jó süru. És így tovább... Lassan telik a vérvörös illatú délelőtt, én még odamerészkedek még néhány versenyzőhöz, és kérdezősködöm erről, arról, közben meg színesednek a levek, egy utolsó usznak a halak, aztán be velük a szervezetbe. Engem meg senki sem kínál, pedig próbálok nagyon éhes képet venni, de ezek kemény emberek, én meg nem vagyok az, úgyhogy inkább bekopok még egy sültkolbászt. Csak úgy, az íze kedvéért.

AblakZsiráf

Fahal, kishal, nagyhal

A horgásznap egyik érdekessége volt a halfogó versenyek, melyre nem csak versenyzők, hanem népes közönség, érdeklődők érkeztek szerdán, kora délután az Óvóképző strandjára. Legelőbb, kis, felújítható medencéből, fahalat kellett fogniuk a legkisebbeknek. Hamar megtelt a rövid medencepart, a gyerekek az alkalmi pecákkal igen ügyesen fogták ki az – igaz nem nagyon ficánkoló – fahalakat. A következő fordulóban azonban már igencsak ficánkoltak az apró keszegek, kárászok, amiket a vízbe engedtek, fordulónként négy-négy gyerekekkel együtt. Nem kis ügyesség, fürgesség kellett, hogy a halakat pusztá kézzel megfogják, de szerencsére volt a jelentkezőknek ügyessége is, fürgessége is, lendülete és jókedve is. A körülálló felnőttek is élvezettel figyelték a gyerekek és a halak közös hancurozását. Még nagyobb jókedv, sőt a vitásítás fokozódó nevetés kísérte a felnőtteknek meghirdetett halfogó versenyt. Az Óvóképző-strand betonmedencéjét teltették meg vízzel, ahol előbb egy

ember és egy hal (1,5-2 kg-os ponty) mérte össze erejét, fürgességét. Mint kiderült, a teli medencében, egy-az-egyben nem volt esélye a sikamlós testű, furbán manőverező hallal szemben az embernek, nem hogy három perc alatt, de talán órák alatt sem. Ezért menet közben alakították a szabályokat, a medencéből vizet engedtek ki, hogy csak félig legyen, halból is négyöt darabot engedtek be, és a "fogók" is párban próbálkozhattak, ezáltal már több-kevesebb sikerrel a rendelkezésre álló öt perc alatt.

A fogópárok különféle trükkökkel próbálkoztak a halak kérekerítésében, a medence partját körülvették nézősereg pedig igen nagyokat kacagott, egy-egy sikertelen akció követően, amikor pedig a halfogók győztek, hatalmas ováció suhant el a Körös fölött. Míg a gyerekek a kifogott fa-, és előhalak után apró ajándékokat kaptak a rendezőktől, a nagyok a kifogott halat vihették el ajándékba.

T. L.

Tíz év munkájának

A "Szarvas Város Jó Tanulója - Jó Sportolója" Középsősorúak kategóriájának egyik díjazottja Dankó Edina volt, aki a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium nyelvi tagozatának 10. osztályos tanulója. E kitüntetés alkalmából kérdeztem a BLUE GYM Aerobik Egyesület színeiben versenyző diáklányt sporttevékenységéről, az iskoláról és terveiről.



– Mióta aerobikozol, mikor kerültél közel ehhez a sportághoz? – Egész kiskoromban kezdtem, 6 éves voltam amikor először elmentem egy edzésre. Nagyon megtetszett, így idén lesz 10 éve, hogy aerobikozok.

– Hogyan tudod összeegyeztetni a tanulást és a sportot? Nem okoz gondot, nehézséget a kettő összehangolása? – Megpróbáltuk úgy rakni az edzéseket, hogy mindenkinek jó legyen. Úgy tűnik, hogy sikerült, mert össze tudom egyeztetni az iskolai elfoglaltságokat a sporttal. Van úgy persze, hogy az iskola utáni edzésről későn és fáradtan érek haza és akkor nem a legjobb még tanulni is, de eddig nem voltak különösebb nehézségeim emiatt.

Horgászok, horgászok...

Nagy ám a Kacsató, és bizony igen sokan akartak nagyhalat fogni arra felé augusztus 20-án. Horgászverseny volt, meg rengeteg pecát cipelő úriember ill. úriasszony – s bár halat azt egy darabot nem láttam, azért biztos volt az is. Jópárszor körbejártam a tavat, aztán beugrottam a sör-sátorba (Nézelődni. Csak nézelődni!), aztán megint továbbibbenem az egyik nádi sunyság felé. Egy magányos fiatalembert üldögélt ott, egy teljesen profi horgászszéken, én meg elgondolkodtam azon, hogy ez aztán tényleg profi egy valaki, csak rá kell nézni, milyen széke van meg minden. – Szabad egy fotót? – próbáltam én állat valami beszélgetést kezdeményezni, de a srác úgy rámnézett, hogy akarla-akaratlá-

nul az eszembe jutott, hogy vannak itt igen mocaras részek is, ahol nagyon könnyen eltűnik mindenféle dolog, például egy hulla meg egy fényképezőgép, amivel valami mocskos senkiházi katingatni akar bele a nagyvilágba. – Akkor... nem? – kérdeztem ismét az ifjú Matulát (a Csikaszt nem láttam sehol, pedig tuti, hogy rám uszította volna azt a dögöt), ő meg már arra sem méltatott, hogy visszaszóljon, csak ült és leste a vizet, biztos azért, hogy lássa, amikor majd elkezd lánogni (aféle Heltai utánérzés, ugye értjük). Én meg áldogáltam egy darabig, és nagy zavaromban inkább úgy döntöttem, hogy benyomok egy sültkolbászt. Vagy egy hekket. **AblakZsiráf**

Ötből öt

Idén immár másodszor rendezték meg Szent István napján azt a halászlé-főző versenyt, mely a Csery-Kupa nevet viseli. A Csery-díj tavaly alapította Forschner Rudolf gasztronómus, aki ezúttal is a zsüri elnöke volt. Az alapító elmondta, hogy a megemlékezés célja, hogy egyrészt mindenki lehetőséget kapjon szakácsművészetének bizonyítására halételek terén, másrészt egy idegenforgalmi vonzerővel kívánnak hozzájárulni a nyári programokhoz.

A 23 indulóból ezúttal Kalász Károly és neje halászléjét ítélték a legjobbnak. A győztes elmondta, hogy akkor jó egy halászlé, ha az embernek jó a szája. Ha nincs íz, nincs halászlé. Fontosnak tartja azt is, hogy az ember a lelkét is beleadja, mert csak így tudja kihozni a hal zamátát. Elárulta, hogy a győztes halászlé családi produktum volt, közös munka gyümölcse, hisz ő és felesége is imád főzni. Bizonyították ezt azazal, hogy nemcsak haléltelt, hanem brinzástészát is készítettek oldással az ches közönségnek, ami jól mutatta gasztronómiai elkötelezettségüket. A tervet illetően elárulta, hogy szeretne nagyobb versenyekre eljutni, mert úgy érzi, hogy a szarvasi halászlé-főző versenyt kinötte mostani győzelmével. A kilátások szépek, ugyanis a tavalyi győztesnek is sikerült a továbblépés. Az alapítás

évében Hegedűs Zoltán vihette el a vándorkupát, aki idén Gyomaendrődön, az V. Nemzetközi Halfőző Versenyen bizonyított a szakértelmét azzal, hogy besöpörte az első helyezést dunai halászlé kategóriában. E versenyen indult egyik barátja, Jónás Jenő is,

aki ugyan ötödik lett, mégis nagyon szép eredmény az övé, hisz először indult versenyen és csupán 2-3 ponttal maradt le a dobogóról a tisztai halászlékező mezőnyben. A dunai és a tisztai halászlé kategóriákon túl szerepelt még körösi és egyéb halételek kategória is, melyekben összesen 77-en indultak, többek között hazánk-ból, Szlovákiából, Hollandiából, Csehországból, Romániából és Németországból. A '96 óta versenyző Hegedűs Zoltán országos versenyeken kezdte pályafutását, melyekről rendszerint nem távozik díj nélkül. Köszönhető ez annak is, hogy a szarvasi halfőző versenyeken nagy gyakorlatot szerzett és magas színvonalú felkészítő versenyek jó szolgálatot tettek számára. Céltjai között szerepel egy országos versenyen elerő első helyezése, ugyanis a bejutás nehézségei miatt ilyen versenyen még nem sikerült győznie. A már említett gyomai versenyen eddig ez a második győzelme, de volt már itt kétszer második és egyszer különdíjas is. Mondhatni ötből öt, ami igen jó arány. Mivel halász a szakmája, úgy érzi, hogy a legkevésbé az, hogy ha már kifogja a halat, akkor tudjon is beelőtelt készíteni. Az évek során sok tanácsot kapott az idősebb generációk tagjaitól és ő is sokmindent megtanult autodi-dakta módon. Elmondása szerint legalább három fajta halból kell készülnie a jó halászlének, amiből ő rendszerint csukát, törpeharcsát és pontyot használ. Persze ez még nem minden. Nem mindegy, hogy a hal honnan származik, milyen korú, milyen a minősége és mivel etették. Nagyon fontos az arányok elosztása is, hogy miből mennyi kerül a lébe. Elárulta azt is, hogy versenyeken nem célszerű 5-6 adagnál nagyobb mennyiséget főzni, mert akkor sokkal nehezebb elérni az igazán finom, jelen esetben győztes ízt. **J. K.**

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30.
Tel/Fax: 66/214-186
e-mail: radio1cervinus@radio1bekesmegye.hu

A Rádió1 95.2 műsoraiból:
Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánság-műsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14, Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig.

A kivánság-műsor elérhetőségei:
Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu

Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától. Állandó műsoraink: Nap mint nap: közeleti magazin, hétfőtől csütörtökig: Békésszentandrás híradó: csütörtökön 19 órától; Egészségügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középked: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@peshop.hu

Szarvasi Kábeltelevízió

Videókrónika

A halászlé-főző verseny zsürije - Forschner Rudolf elnök, a Nemzetközi Gasztronómiai Szövetség tiszteletbeli főtitkára; Balász Tünde; Borsos Zoltán; Glózik Klára; Hegedűs László; Koszti Pál; dr. Kutas Ferenc; Mutyán Tibor; Nyári Mihály; Pusztai József - a következő eredményt hirdette ki:

1. helyezett és a Csery-vándorkupa nyertese Kalász Károly és felesége; II. Szucsán György; III. Hajas Tibor

A rendezvényt szponzorálták: Aranyponty Rt. - Sáregregy; Bohus Béla cukrász; Cípő Bt.; Fantázia Mini Shop (Vajda P. u. - Vasút u. sark); Hegedűs László (Peca Sport Békésszentandrás); Jager Serfőző - Szarvas; Jelenker Bt.; KOMÉP Városgazdálkodási Kft.; Linea-Holz Kft.; Liska János; Mozzarella Kft.; Paletta Üzletház; Plasto Ball Bt.; Plastolus Ipari Szövetkezet; Szilvási Szilárd (Triana-Mosella Horgászklub); Universal Rt.; Vas-Fémipari Rt. Szervezte a Körös-zsügi Kht.